

2020-08-03 16:13:59

陈棋雄：靠政府补助不够·中小企须数码化自救

全国综合



陈棋雄呼吁中小型企业“自我拯救”，积极向数码化及电子商务转型，以克服冠状病毒疫情所带来的艰难挑战。

(八打灵再也3日讯) 马来西亚中小型企业公会副会长陈棋雄表示，在冠状病毒疫情的冲击下，中小型企业单靠政府的补助及一系列措施来渡过难关并不足够，更重要的是必须要自我拯救，而其中一个方法就是将业务向数码化和电子商务转型。

他指出，如今还是有很多中小型企业对数码化及电子商务所带来的好处缺乏认知，这是中小企业如今所面临的其中一个问题，因此他呼吁中小企业“自我拯救”，积极迈向数码化和电子商务转型。

“如今是最好的时机，因为政府已经为中小型企业进一步数码化提供了很多补助和措施，因此请善加利用这个机会，向网络和数码化转型以迎接如今的挑战。”

他今天是在精明理财 (Money Compass) 和Max Capital Management联办的马来西亚首届中小型企业电子虚拟博览会所举行的线上展推介礼上致词时，这么表示。

虚拟博览助联系解决方案提供商

陈棋雄也表示，即将在8月11至12日举行的首届马来西亚中小型企业电子虚拟博览会，可说是来的很及时，因为这个平台将能帮助中小型企业与解决方案提供商联系，特别是能帮助他们更快地获得贷款的金融机构。

“这项活动已获得国家银行的支持，而他们也承诺会让各银行加快中小企业的贷款申请，以及让申请条件和过程更为简易。我们希望这个平台能真正的帮助到中小型企业。”

11日起办首届中小企虚拟博览

马来西亚首届中小型企业电子虚拟博览会将在8月11至12日举行，而活动将分为3个主要部分——虚拟展览（48小时）、在线会议和中小型企业市场（上午10时至傍晚6时）。

其中，虚拟展览将展示来自政府机构、金融机构、金融服务供应商、电信供应商、培训机构及数码和电子商务解决方案供应商的虚拟摊位。

在线会议则将有来自各个政府机构、协会和公司——如大马社险机构（SOCSO）、马来西亚生产力机构（MPC）、马来西亚数字经济机构（MDEC），马来西亚中小企业公司和马来亚银行的主讲人提供的网络研讨会。

该网络研讨会将探讨与国家经济重振计划（PENJANA）、中小型企业金融解决方案、商业贷款、电子商务和数码化有关的各种问题。

至于中小型企业市场则是让中小型企业宣传其产品和服务的虚拟空间，这个虚拟市场将展示他们的产品及其整体业务。

27日起办默迪卡数码展

此外，精明理财杂志创办人石蕙也宣布，由于马来西亚首届中小型企业电子虚拟博览会受到热烈的欢迎，因此他们将在8月27至29日举办另一场线上展览会——第一届默迪卡数码展览会。

有兴趣参与的中小型企业，可以通过浏览大会网站www.smeefair.com.my或致电012-300 5633、012-313 2890以查询更多详情。